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Η Μητρόπολη Δημητριάδος αποχαιρέτησε τον 
πιο «γλυκό ιερέα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σε κλίμα βαθιάς θλίψης και οδύνης, η Εκκλησία της 
Δημητριάδος και ολόκληρο το χωριό Σέσκλο αποχαιρέτησαν 
χθες, 16 Φεβρουαρίου, ένα εκλεκτό τέκνο τους, τον π. Στέφανο 
Στύλλα, εφημέριο του Ιερού Ναού Παμμεγίστων Ταξιαρχών 
Σέσκλου, ο οποίος εκοιμήθη εν Κυρίω την Παρασκευή, σε 
ηλικία 42 ετών.

Της Εξοδίου Ακολουθίας, η οποία τελέστηκε με τη συμμετοχή πλειάδας ιερέων της 
τοπικής Εκκλησίας, καθώς και με την παρουσία πλήθους πιστών, προέστη ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος. Εκ μέρους της τοπικής 
Εκκλησίας, μίλησε ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Μάξιμος 
Παπαιωάννου ο οποίος ανέφερε χαρακτηριστικά ότι ο π. Στέφανος υπήρξε ένας 
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ιερέας που γλύκαινε τη ζωή των ανθρώπων, παρηγορούσε με τους λόγους του, 
έδινε δύναμη και προσευχόταν για όλους. Ήταν αφιερωμένος εξ ολοκλήρου στο 
Θεό και την Εκκλησία Του, καθώς και στην οικογένειά του, αποτελώντας 
υπόδειγμα θυσιαστικής αγάπης και προσφοράς. Η ζωή του ήταν ένας αγώνας 
προσφοράς και ταπείνωσης, και όπως χαρακτηριστικά είπε, «αντί να 
παρηγορείται, παρηγορούσε, αντί να δέχεται δύναμη, έδινε κουράγιο». 
Αναφέρθηκε επίσης στη σχέση του π. Στεφάνου με την ενορία του και την 
ιδιαίτερη σύνδεση που είχε με τον Άγιο Ταξιάρχη, τον οποίο θεωρούσε προστάτη 
και οδηγό του.

Επιπλέον, υπογράμμισε τη θυσιαστική του διακονία, καθώς, παρά τις 
επαγγελματικές του υποχρεώσεις ως ζαχαροπλάστης, υπηρετούσε αμισθί την 
Εκκλησία, δείχνοντας την αγάπη του για τον Θεό και τους συνανθρώπους του. Ο 
λόγος του ήταν ζωντανός, γεμάτος πίστη και αγάπη, και τόνιζε ότι ο π. Στέφανος 
δεν ήταν μόνο ένας άξιος υιός της Εκκλησίας, αλλά και αδελφός και φίλος για 
όλους τους ιερείς της τοπικής Εκκλησίας. Κλείνοντας, αναφέρθηκε στην υπομονή 
και την καρτερία του κατά την περίοδο της δοκιμασίας και της ασθένειάς του, 
δείχνοντας σε όλους το δρόμο της Ανάστασης​.



Στην ομιλία του ο Ποιμενάρχης τόνισε τη σπάνια αρετή και την αγιοσύνη του π. 
Στεφάνου. Τον περιέγραψε ως έναν «άνθρωπο του Θεού» που μετέφερε την 
πνευματική ευωδία της καλής του διακονίας και κοσμούσε με την παρουσία του 
την Εκκλησία. Επισήμανε ότι, παρά τη σύντομη πορεία του στη γη, ο π. Στέφανος 
εκπλήρωσε τον σκοπό του, αφήνοντας πλούσιους καρπούς προσφοράς και 
αφοσίωσης. Ο Σεβασμιώτατος σημείωσε ότι «τώρα ο π. Στέφανος είναι παρών σε 
κάθε Θεία Λειτουργία και προσευχή, συνεχίζοντας να ενώνει την αγάπη του Θεού 
με το λαό Του​».




